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Frage 12: Wie lange siehst du durchschnittlich pro Tag fern? 

fast gar nicht 
bis zu einer 
halben Stunde 

eine halbe 
Stunde bis zu 
einer Stunde 

ein bis zwei 
Stunden 

zwei bis drei 
Stunden 

 

TV-Nutzungsintensität 

Kinder schätzen die eigene Fernsehzeit (wie auch vor 2 Jahren) auf etwa 1 ½ Stunden täglich. 

Die Kinder sehen pro Tag fern - 

weiß nicht, 
keine Angabe 

mehr als drei 
Stunden 

Ø 2016: ca. 95 Minuten 
Ø 2014: ca. 95 Minuten 
Ø 2012: ca. 87 Minuten 
Ø 2010: ca. 85 Minuten 
Ø 2007: ca. 86 Minuten 

Basis: Kinder, die fernsehen 
(Ergebnisse in Prozent) 

Kinder insgesamt 
Vergleich Eltern 

Trend 2014 Kinder 
Vergleich 2014 Eltern 

Trend 2012 Kinder 
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Trend 2010 Kinder 
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Trend 2007 Kinder 
Vergleich 2007 Eltern 
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Mädchen 
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Frage 13: Wenn du gemeinsam mit anderen fernsiehst – mit wem tust du dies hauptsächlich? 

mit der 
Mutter mit dem Vater 

mit den 
Geschwistern 

mit 
Freunden 

mit 
Oma/Opa 

 

Das Fernsehumfeld 

Die Geschwister sind die Hauptfernsehpartner. 

Man sieht  hauptsächlich fern - 

keine Angabe 

Basis: Kinder, die fernsehen 
(Ergebnisse in Prozent) 

mit anderen 

Kinder insgesamt 

Trend 2014 

Trend 2012 

Trend 2010 

Trend 2007 

Junge 

Mädchen 
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8 bis 10 Jahre 

Geschwister: ja 
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Frage 14: Hast du auch einen Lieblingsfernsehsender oder nicht? 

 

Lieblingssender im Fernsehen 

KIKA und Super RTL bleiben die Lieblingsfernsehsender der 6 bis 10-Jährigen. 

Es haben einen Lieblingsfernsehsender - 

Basis: Kinder, die fernsehen 
(Ergebnisse in Prozent) 

Ja, habe ich 
Nein, habe 
ich nicht 

Weiß nicht, 
keine Angabe 

Frage 15: Und welcher Fernsehsender ist dein Lieblingsfernsehsender? 
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Frage 16: Kommt es auch vor, dass du beim Fernsehen Dinge siehst, die dir Angst oder ein ungutes Gefühl machen oder ist dies noch nie passiert? 

Ja, kommt vor 
Nein, kommt 
nicht vor 

 

Angst beim Fernsehen 

Knapp die Hälfte der Kinder berichtet von Angst oder ungutem Gefühl beim Fernsehen! 

Man sieht Dinge im Fernsehen, die 
Angst machen - 

Basis: Kinder, die fernsehen 
(Ergebnisse in Prozent) 

Weiß nicht, 
keine Angabe 
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